
 

Praktikant / Werkstudent (w/m/d) Steuerberatung 

Gemeinsam zukunftsweisende Lösungen für die Wirtschaftswelt von morgen entwickeln: Das ist das 
Ziel unserer mehr als 11.000 Kolleginnen und Kollegen an deutschlandweit 20 Standorten. Mit unseren 
innovativen Dienstleistungen in den Bereichen Wirtschaftsprüfung, Steuerberatung, Strategy and 
Transactions sowie im Consulting sind wir einer der Marktführer und begleiten unsere Mandanten in die 
Zukunft. In der Steuerberatung beraten wir als Marktführer in vielfältigen Bereichen zu allen steuerlichen 
Fragen. Dadurch optimieren wir die Geschäfts- und Rechtsstrukturen unserer global aufgestellten 
Kunden. Entfalten Sie bei uns in interdisziplinären und multikulturellen Teams Ihre individuellen 
Fähigkeiten und gestalten Sie mit uns Ihren Karriereweg! “It‘s yours to build.“ 
   
Das erwartet Sie bei uns - Erfahrungen, von denen Sie ein Leben lang profitieren 

Als Teil unseres Tax Teams in Frankfurt/Main tauchen Sie für internationale und nationale Mandanten 
tief ein in die vielfältigen Herausforderungen der Steuerberatung. 
 
Im Bereich Business Tax Services (Private Client Services) betreuen wir die laufende steuerliche 
Beratung der Mandanten in Angelegenheiten des deutschen und internationalen Steuerrechts. Der 
Bereich vereint verschiedene Beratungsschwerpunkte und dient als zentraler Ansprechpartner für 
unterschiedliche Mandantengruppen. Unsere Aufgaben umfassen unter anderem die Erstellung von 
Steuererklärungen, die Unterstützung im Rahmen von Betriebsprüfungen, die Mitwirkung bei der 
Jahresabschlusserstellung sowie die Beantwortung vielfältiger steuerlicher Anfragen von unseren 
Mandanten. 
#LI-Frankfurt 
Das bringen Sie mit - Fähigkeiten, mit denen Sie die Zukunft gestalten 

• Studium der Wirtschaftswissenschaften, Rechtswissenschaften oder Ähnliches, idealerweise 
bereits einige Semester absolviert sowie erste Erfahrungen und Grundkenntnisse im Steuerrecht 

• Sicherer Umgang mit MS Office 

• Flexibilität und Offenheit für neue, abwechslungsreiche Herausforderungen 

• Analytische Fähigkeiten und präzise Arbeitsweise 

• Sehr gute Kommunikationsfähigkeiten in Deutsch und Englisch 
 
Das bieten wir Ihnen - ein inspirierendes Arbeitsumfeld 

• Schnelle fachliche und persönliche Weiterentwicklung mit Unterstützung mordernster 
Technologien 

• Inspiration und individuelle Förderung durch Ihre Vorgesetzten 

• Leistungsstarke, vernetzte und diverse Teams, in denen unser einzigartiger EY-Spirit gelebt wird 
 

Erfahren Sie hier mehr über unsere vielfältigen Benefits, von denen Sie als Mitarbeiter bei EY profitieren. 
 
Werden Sie Teil unseres Teams! 

 

Bei Interesse senden Sie Ihre Bewerbung direkt an: markus.schuhmann@de.ey.com 

https://www.ey.com/de_de/careers/personalized-career-development
https://www.ey.com/de_de/careers/benefits-und-corporate-social-responsibility

